

**ERRATA**

Errata do Edital para ingresso nas vagas dos Cursos Superiores de Tecnologia, ofertados na modalidade a distância, para o segundo semestre letivo de 2017, da Escola Brasileira de Administração Pública e de Empresas da Fundação Getulio Vargas – FGV/EBAPE, mantida pela Fundação Getulio Vargas referente a alteração do endereço do polo de Londrina.

**Onde se lê:**

## 1.1 DOS POLOS

Cidade	Estado	Endereço
Brasília	DF	SGAN, Av. L2 Norte, Quadra 602, Módulos A, B e C - Brasília
Curitiba	PR	Av. Visconde de Guarapuava, 2943 - Centro
<b>Londrina</b>	<b>PR</b>	<b>Rodovia Celso Garcia, Km 375 - Centro</b>
Rio de Janeiro	RJ	Praia de Botafogo, 190 - Botafogo
São Paulo	SP	Av. Nove de Julho, 2029 – Bela Vista (*) Av. Paulista, 548 – Andar Intermediário – Bela Vista (*)

**Leia-se:**

## 1.1 DOS POLOS

Cidade	Estado	Endereço
Brasília	DF	SGAN, Av. L2 Norte, Quadra 602, Módulos A, B e C - Brasília
Curitiba	PR	Av. Visconde de Guarapuava, 2943 - Centro
<b>Londrina</b>	<b>PR</b>	<b>FGV - Fundação Getulio Vargas - Av. Tiradentes, 501 - Jardim Shangri-Lá A, Londrina – PR.</b>
Rio de Janeiro	RJ	Praia de Botafogo, 190 - Botafogo
São Paulo	SP	Av. Nove de Julho, 2029 – Bela Vista (*) Av. Paulista, 548 – Andar Intermediário – Bela Vista (*)

São Paulo, 17 de abril de 2017.

**Antonio de Araujo Freitas Junior**

**Pró-reitor de Ensino, Pesquisa e Pós-Graduação**

**Fundação Getulio Vargas**